

# 最省錢，最方便的

**斷乳！**

**公不離婆 秤不離錘**

我是一個多產的母親，現在已有四個孩子。最大的是五歲，最小的快半歲了。

我家務農，在山坡地種植香蕉維生。我的頭三個孩子由妊娠到相繼分娩下來這一段生長期間，正值本省颱風連年為患，影響香蕉的產收，因此我家的經濟不景氣，生活困難。這也就是說：我做母親的在產前產後的營養便有了問題，以致奶水不足，因而形成孩子在後天上營養失調。孩子由發育到生長，就因營養太差，自始便面黃肌瘦，迄今成童，也是呆若木鴨。整天無精打采

。家裡一天到晚，不是大的叫來就是小的哭。三個小淘氣已經纏得我不可開交，再加上尚在櫈株中的老四，更是累得我一點也無法工作。

今年沒有颱風，我家的香蕉豐收，經濟好轉，由於我的奶水不足，無論大人小孩，都需要添補營養。我不得不從各種嬰兒營養食品中去試驗效果。一樣、二樣、三樣……乃至十多種樣，我都試用過了，總是不合理。月初外子從高雄收香蕉款帶回來一些聖誕老人牌麥精片。這是我以前沒有用過的。外子他說：「聖誕老人牌麥精片，是太進食品公司出品，信用很不錯，你不妨試試看。」首先我不十分相信，只是按照使用方法與數量，攪拌在牛乳裏給老四一個孩子吃來作試驗。起初兩天，看不出有顯著的效果。大約四天後，孩子的食慾轉旺，消化也良好。每次我拿着乳瓶，孩子看見了就伸手過來拖去放在他的嘴裡，這便顯示孩子愛吃的表徵了。以後我就繼續使用，至今不到一個月時間，孩子的肌膚便長得那樣地紅潤，白白胖胖的，經常踏之舞之，嚙着小嘴笑咪咪的，精神愉快，行動活潑可愛，真是人見人愛。

我看老四自從吃聖誕老人牌麥精片以來，收到了良好的效果。從此，我的四個孩子，便全部採用了聖誕老人牌麥精片。迄今僅二十多天，孩子們因得到成份正確的營養滋補，便由從前的「面黃肌瘦」，一變而為「臉泛桃花」，紅中帶白，脣嫩均勻。三個大的孩子，由「呆若木鴨、無精打采」，一變而為「動如狡兔，到處頑皮」。

從此，三個小淘氣就不再來纏我了。我要去田間工作時，只要揹着老四，將混合攪拌好了的牛乳，注入橡皮乳嘴的塑膠乳瓶中，帶着搖籃，將孩子放在搖籃裡，這樣便隨時都可以照顧孩子，又不會耽誤工作，很是方便。一為孩子受到良好的照顧，二為也減少了僱工的開支。魚與熊掌，兩者都可得兼了。這都是聖誕老人牌麥精片給我們一家人帶來的幸福。我不禁對聖誕老人牌麥精片有相見（使用）恨晚之慨。

俗語說：「公不離婆，秤不離錘。」這樣看來，哺嬰與斷乳的聖品，就離不開聖誕老人牌麥精片。我寫這一篇文章的用意，就是我從試驗中發現了嬰兒營養健康的新大陸，也當讓做母親的人們知道。

臺東縣太麻里廿八號成記行

林麗雲



聖誕老人麥精片，甘米粉，沖調開水或牛乳，不再煮食即可食用，鹹甜口味，任意調配，營養豐富，消化容易，而且價格便宜。用過的母親人人稱好。實是最省錢，最方便的「斷乳食品」。百聞不如一試，歡迎函索樣品。  
請函寄臺北市中正路一八四六之三  
聖誕老人牌麥精片  
收